

IMF前总裁“拉皮条”案开审

曾因涉嫌性侵而断送竞选法国总统希望

法国北部城市里尔一家法院2日正式开审国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩(右图)涉嫌“拉皮条”案,将在持续3周的庭审中听取控辩双方有关案件的细节和主张。如果罪名成立,这位一度有望竞选法国总统的前政要将面临最高10年监禁和150万欧元罚款。

多次参加淫乱聚会

现年65岁的斯特劳斯-卡恩2011年5月被纽约索菲特酒店一名服务员投诉性侵犯,遭美国警方逮捕。他随后辞去国际货币基金组织总裁职务并接受调查,竞选法国总统的希望因此断送。

检方一度对其提起刑事指控,但纽约最高法院最终以服务员证词缺乏可信度为由予以撤销。

2012年3月以来,他因涉嫌参与里尔市卡尔顿酒店的色情网络运作而受到司法调查。此案中,检方最初指认多名当地富商和警方官员涉嫌组织淫乱。

聚会并花钱请妓女参加。随着调查深入,调查人员发现斯特劳斯-卡恩多次参加这类聚会,而后指控他涉嫌共谋“拉皮条”。

2013年,检方一度以证据不足决定对斯特劳斯-卡恩“不予起诉”,但预审法官不久推翻这一决定,下令其候审。

卷宗堆积如山

庭审首日,法庭将履行一系列司法程序,包括听取有关闭门听证会的请求等。斯特劳斯-卡恩2日将依据程序出庭,但不会接受任何询问,直到本月10日才会正式出庭作证,接受控辩双方询问。

为筹备此次庭审,卡尔顿酒店一案的调查人员从涉事妓女等当事人处收集了大量证词和细节。庭审前的图片显示,有关记录的卷宗已经堆满法庭主席台。已有大约250名记者登记听取本案庭审,预计在为期3周的庭审中继续挖掘这位IMF前总裁不为人知的经历。

(新华社供本报特稿)

否认知晓对方是妓女

本案中,被调查人员称作“聚会之王”的斯特劳斯-卡恩对自己的生活作风问题毫无讳言,承认自己“放荡不羁”,乐于参加各类淫乱聚会,但坚决否认知晓参加聚会的女子为妓女。

不过,一些见证过淫乱派对的目击人对此说法存有异议。

在媒体提前获得的法庭文件中,性工作者桑德里娜·范登施里克在向警方提供的证词中描述了她2009年参加法国巴黎市一次淫乱聚会的场面。

范登施里克说,她走进房间的时候,看到斯特劳斯-卡恩躺在床上,由7到8名女子同时“服侍”。“我震惊了,我可不希望参与进这样的‘屠戮’场面。”

范登施里克说,如果斯特劳斯-卡恩声称自己不知道参加这样聚会的女性是妓女,“他其实是把我们都当作白痴,希望我们相信他是无辜的”。

(新华社供本报特稿)



相关链接

2007到2011年间,斯特劳斯-卡恩担任国际货币基金组织的总裁;2012年的法国总统大选时,他是社会党的候选人,一度被认为是萨科齐的最大竞争对手。

撇开个人生活上的狼藉声名,卡恩在事业上着实取得了不小的成就,他被称为“法兰西最成功的经济部长”、法国的“欧元先生”。1998年5月11日,他在法国波尔多的铸币厂亲自启动造币机制造了第一枚欧元硬币。1997到1999年他担任法国财政部长,在此期间法国经济成为欧盟增长最快的经济体之一。

美利两国开始大规模试验埃博拉疫苗

新华社华盛顿2月2日电 (记者林小春) 美国国家卫生研究院2日宣布,该机构与利比里亚卫生机构合作,已经开始在利比里亚境内大规模试验两种埃博拉疫苗,以评估其安全性和有效性。

美国国家卫生研究院表示,这项试验首先在利比里亚首都蒙罗维亚及其周边展开,首批招募600名志愿者,此后再逐步安排约2.7万人参与试验。预计,这些试验将持续至2016年6月。

被测试的两种疫苗的代号分别是cAd3-ZEBOV和rVSV-ZEBOV,前者由美国国家卫生研究院下属的美国国家过敏症和传染病研究所与英国制药企业葛兰素史克合作开发,后者由加拿大公共卫生局研发。此前的小规模临床试验已证明它们安全可用。

跑太多等于没跑!

生命在于运动,那如何运动对健康最有利?法新社2日说,丹麦研究人员的最新研究显示,跑太多或太快就跟没跑一样,都不利于健康,适度运动最利于长寿。研究人员分析了1098名身体健康的慢跑者和413名习惯久坐、不跑步的健康人士,发现适度慢跑者的死亡率最低,即一周慢跑三次、每次20到40分钟最合适。各种激烈运动,如马拉松、铁人三项、长距离自行车赛等会引起心脏和动脉结构改变,造成长久损伤。研究人员说:“如果你的目标是降低死亡风险、延长预期寿命,那么一周适度慢跑几次是一个好策略。没必要运动更多,那样反而可能有害健康。”研究结果刊载于《美国心脏病学会杂志》。

刘学(新华社特稿)

少时学音乐 老来脑力好

小小娃就开始学乐器,究竟有什么好?英国《每日邮报》2日报道,世界顶尖老年化问题研究所——加拿大贝克雷中心罗特曼研究所研究人员发现,14岁前接受专业乐器培训并坚持数年能增强大脑对语音的识别能力。研究人员在发表于《神经科学》期刊上的报告中说,针对20名健康中老年人的研究显示,在接受听音测试时,与没有接受过专业乐器训练的同龄人相比,“老音乐家”们的大脑反应速度快2到3倍。换句话说,这些人对语言信号的理解更具体、清晰、准确,更能准确领会别人说话的意图。先前也有不少研究表明,音乐训练不仅能提高年轻人的认知能力,对年老后的大脑健康也有好处。 刘学(新华社特稿)

德国法院将庭审九旬纳粹军官

曾是奥斯维辛“记账员”,面临至少30万项共谋谋杀指控

德国一家法院2日宣布,93岁的前奥斯威辛集中营军官奥斯卡·格伦宁今年4月将出庭受审。因超过30万人死于奥斯威辛集中营,这名老纳粹分子将面临至少30万项共谋谋杀指控。

曾帮忙掩盖大屠杀痕迹

德国北部城市吕内堡一家地方法院说,庭审定于4月21日开始。主要由幸存者和受害者家属组成的55名原告将出席庭审。

检方去年9月对格伦宁提出指控时说,格伦宁是纳粹党卫军成员,在奥

斯威辛集中营任职时负责搜集关押人员行李中的钱财,并移交给柏林的党卫军总部,被称为奥斯威辛的“记账员”。

汉诺威检察官说,格伦宁还曾帮忙清理遇害者的行李,掩盖大屠杀的痕迹,不让后来者发现。格伦宁当时清楚地知道,大批被认为不适合工作的在押犹太人“抵达奥斯威辛集中营后直接被送往毒气室杀害”。

1944年5月至7月期间,超过42.5万人被转移到奥斯威辛集中营,其中至少30万人死于那里的毒气室。

奥斯威辛集中营是纳粹德国二战期间在波兰境内设立的最大集中营,包

括大批犹太人在内的约110万人在那里被杀害。1945年1月27日,苏联红军解放了奥斯威辛集中营。

数十年来一直感到惭愧

格伦宁21岁时受雇在奥斯威辛集中营工作,2005年他曾告诉德国《图片报》,自己后悔在奥斯威辛工作,数十年后他仍能听见毒气室中传出的惨叫声。

“数十年来我一直感到惭愧,到今天我依然感到惭愧,”他说,“我从来没有杀人,但提供了帮助,成为杀人机器的一个齿轮,残害了数以百万计无辜者

的生命。”

60多年来,德国法院只起诉那些有证据表明亲自犯下暴行的纳粹战争罪犯。但在2011年,一家慕尼黑法院判决约翰·德米扬鲁克入狱五年,罪名是他曾在波兰的索比布尔集中营担任守卫,共谋屠杀犹太人。这次里程碑式的判决推动德国检方将更多仍然健在的大屠杀罪犯绳之以法。

德国调查纳粹战争罪行的机构2013年向检察机关提交了30名前奥斯威辛集中营人员的资料并建议起诉他们。

郑思远(新华社供本报特稿)

原料国际交易受限,红木家具升值空间无限放大

2013年,一纸《濒危野生动植物种国际贸易公约》禁止了巴西黑黄檀进行商业性国际贸易,还要求檀香紫檀(小叶紫檀)、交趾黄檀(老挝大红酸枝)等6个树种有进出口许可证才可以进行国际贸易,随后埃博拉病毒事件引发各国从非洲红木进口量骤然减少,年末缅甸军队抓捕伐木工人事件,彻底引爆了整个国际红木原料市场

的价格波动。分析人士指出,国内红木家具之所以还价格平稳,是因为2013、14年的存货木料还没有完全消耗,国际原料涨价带来的波动还未释放到市场上,但可以肯定,2015年之后,红木家具将迎来新一轮上涨。

毋庸置疑,红木家具生产工厂如现在不储存原料的话,明年将

面临高价买料或无料加工的窘境。如此严峻形势下,东阳佳品红木家具厂为快速回笼资金奋力原料采购,直接从工厂里拉出成品家具运至海口和三亚,用清仓价和消费者直接见面,并爆出史上最低红木清仓价格——7.98万全套16件酸枝红木家具搬回家!业内人士断言,这将是极为难得、百年一遇的抄底红木家具的机会。

后天海口万国大都会、三亚大东海一号港湾城 东阳佳品红木家具厂海南清仓甩货 全套16件酸枝红木家具7.98万搬回家

海口 三亚双会场同开 满5万元 全省免费送货 老挝大红酸枝 金丝楠 花梨木 紫檀等 现场验货 现货现提 假一赔十

版面所限,只展示部分清仓商品图片,全场两千多平方场地,共有沙发36款、班台12款、床31款、餐桌29款、博古架9款、书柜11款、罗汉床6款、茶台9款、电视柜48张、顶箱柜24对、圈椅25对、樟木箱11件、五斗柜、梳妆台、餐边柜、茶水车、摇椅、官帽椅、大小方桌、八仙桌、各种椅凳、观音财神弥勒佛几十种摆件、小叶紫檀笔筒、小叶紫檀手串等等总计近千件红木家具供您鉴赏挑选!

花梨木江南之诗沙发6件套 市场参考价15.6万 钜惠价 2.19万	老挝大红酸枝(交趾黄檀)富贵吉祥六件套 市场参考价98万 清仓价 16.6万	越南老料花枝(红酸枝)传奇宝座沙发13件套 市场参考价280万 清仓价 79万	酸枝喜从天降沙发11件套 市场参考价49万 清仓价 9.6万
老挝大红酸枝(交趾黄檀)茶台7件套 市场参考价79万 清仓价 14.9万	酸枝财源滚滚沙发7件套 市场参考价36万 清仓价 6.9万	老挝大红酸枝(交趾黄檀)精工深雕顶箱柜 市场参考价96万 清仓价 29万	金丝楠木满水波独板顶箱柜 市场参考价199万 清仓价 69万
花梨木五斗橱 市场参考价8.6万 清仓价 9600元	大果紫檀(缅甸花梨)方餐台7件套 市场参考价18万 清仓价 3.9万	老挝大红酸枝(交趾黄檀)休闲方桌5件套 市场参考价:48万 清仓价 8.5万	老挝大红酸枝(交趾黄檀)1.6米汉宫圆餐台 市场参考价120万 清仓价 29万 清仓价 15.8万
老挝大红酸枝(交趾黄檀)清式雕花鼓凳 市场参考价3.8万 清仓价 6600元/只	小叶紫檀手串 市场参考价3900元 钜惠价 360元起	酸枝圈椅 市场参考价3.8万 清仓价 9800元	大果紫檀(缅甸花梨)博古架 市场参考价13.6万 清仓价 2.9万
花梨木象头餐台(7件套) 市场参考价:12.8万 清仓价 1.86万	花梨木百子大床(3件套) 市场参考价:15.8万 清仓价 1.98万	几十种大红酸枝摆件 清仓价 900元起	花梨明式茶桌5件套 市场参考价:3.9万元 钜惠价 6900元
花梨木传世小方凳 收藏价999元/只	花梨罗汉床 市场参考价:14.9万 清仓价 2.99万	花梨背靠椅/小鼓凳 市场参考价3000元起 清仓价 390/320元	酸枝罗汉床 市场参考价:14.9万 清仓价 2.99万

★每日前50名到场可免费领取价值近1000元大红酸枝2.0手串1串!

套餐价**4.98万元**
全套16件搬回家
立省**1.15万元**
(数量有限 先到先得)

东阳市佳品红木家具厂文件
2015年018号
关于海南市场清仓活动声明
尊敬的消费者:
我厂是专业红木家具生产厂,营业执照注册编号为33073000114802,下方我厂公章为3307240062552,因急需回笼资金用来采购2015年红木原料需要,我厂决定在海南举行“红木家具清仓优惠活动”。我厂在此声明:
一、我厂对活动中的家具质量、用料真伪含隐蔽部位用材负责;
二、我厂对本次活动中所承诺的“现场验货、现货现提”负责;
三、我厂对活动中所售出的家具售后服务负责!
百年红木精雕琢,千秋古韵今佳品!我厂提倡品质立厂的经营理念,欢迎消费者尽早入场挑选到称心如意的传世红木家具。

东阳市佳品红木家具厂
2015年2月2日

酸枝象头餐台(7件套)
市场参考价:18.6万元 钜惠价**3.6万元**

酸枝罗汉沙发6件套
市场参考价:32万元 钜惠价**5.9万**

套餐价**7.98万元**
全套16件搬回家
立省**5.42万元**
(数量有限 先到先得)

金丝楠木传世小方凳
收藏价999元/只

展示图片仅供参考,以现场实物为准,最终解释权归东阳佳品红木家具厂所有

清仓时间: 2月6日-9日 清仓热线: 0898-66677892 400-8251-777

★清仓地点: 海口: 万国大都会负一楼(大同路26号) 三亚: 大东海一号港湾城(金菠萝)一楼大厅(三亚大东海海榆路136号)
★乘车路线: 海口: 公交1、2、10、13、15、16、19、22、24、28、29、32、34、36、40、41、50路到义龙中学站下
三亚: 2路、8路、15路、17路、18路、19路、24路、25路、28路到大东海广场站下东行150米